



Talentum



A SZENT IMRE KERESZTÉNY ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM LAPJA

I. ÉVFOLYAM 4. SZÁM

2003. SZEPTEMBER



*„Ne hagyjátok a templomot,
a templomot s az iskolát!”*

Reményik Sándor

Veni Sancte

A Szent Imre Keresztény Általános Iskola és Gimnázium évnyitó szentmiséjét, a Veni Sanctét, Dr. Beer Miklós a váci egyházmegye püspöke tartotta meg Balassagyarmaton a Főplébánia templomban 2003. augusztus 31-én.

A szívélyes hangvétel és közvetlenség, mellyel a Püspök atya szólt a tanulókhöz, szülőkhöz és pedagógusokhoz, mindnyájunk számára emlékezetes maradt. Így lelkiekben, gazdagodva kezdhethjük el az új tanévet.

A szentmise után a Szabó Lőrinc utcai felújított épületünk megáldására került sor.

A Veni Sanctén és az épületszentelésen részt vett Balla Mihály országgyűlési képviselő, a Civitas Fortissima tiszteletbeli elnöke, Kamarás Józsi bácsi és az egyházközség világi elnöke, Horthy István. Az ünnepélyes események után a tantestület, a Püspök Atya, Koza József plébános úr és a váci egyházmegye vendégei közös vacsorán vettek részt. N. Gy.

Beer Miklós az új váci püspök

II. János Pál pápa a nemrégiben nyugalomba vonult Keszthelyi Ferenc váci megyés püspök utódául május 27-én dr. Beer Miklós esztergom-budapesti segédpüspököt, általános helynököt, az esztergomi szeminárium rektorát nevezte ki.

Beer Miklós 1943-ban született Budapesten. Kétéves korában édesapja meghalt, sok hányadtatás után végül a Duna-parti Zebegényben sikerült megállapodniuk, ahol igazi élő egyházközség működött még a legnehezebb időkben, az ötvenes, hatvanas években is. Ez lett második szülőfaluja. „Meg lehetett szeretni a természetet, a Börzsönyt, a Dunát, lehetett titokban cserkészkedni, életre szóló barátságokat kötni, lehetett tanulni a lelkipásztoroktól. Csodálatos korszak volt”- emlékszik vissza egy interjúban. Esztergomban szentelték pappá 1966-ban. Tanulmányait a budapesti Központi Szemináriumban folytatta. A Hittudományi Akadémián avatták doktorrá. Lelkipásztori tevékenységét Kőbányán, Szobon, Márianosztrán végezte, majd 21 éven át Pilismaróton volt plébános. Közben teológiai tanárként teljesített szolgálatot az Esztergomi Hittudományi Főiskolán. 1988 és 1997 között a dömösi plébánia vezetését is ellátta. Feladatokat vállalt a cserkész szövetségben. „Bolondulásig cserkész vagyok”-



mondta. Volt Rómában a cserkész találkozón, és eljutott a Szentföldre is.

1997-ben Esztergom-Belvárosban lett plébános. Rektorként átvette a szeminárium vezetését, jelentősen hozzájárult a szeminárium életének megújulásához. „Minél több papi év van mögöttem, minél tovább vagyok a szemináriumban, annál inkább érzem, hogy a papság nagy titok. Lehet sokféleképpen értelmezni, de a titkot megfejteni nem lehet. Az emberi fájdalom, az emberi sors problémái nagyon közel vannak a pap életéhez. Belekapaszkodnak az emberek a papba, napi gondjaikkal, küzdelmeikkel, reménységeikkel, gyászaiikkal... A papi hivatáshoz hozzátartoznak a gyerekek, a nevelés. Nincs elveszett nemzedék! Csak meg kell fogni a gyerekek kezét, vinni őket kirándulni, sportolni, tanítani őket, rájuk mosolyogni”- mondta.

2000-ben az Esztergom-budapesti Főegyházmegye segédpüspöke lett. „Úgy érzem, az lehet a püspök dolga, hogy menjen a papok közé, bátorítsa, biztassa őket, hogy senki el ne fáradjon, el ne csüggedjen” Iskolánk Veni Sanctejára közénk is eljött. hogy megerősítsen minket, tartsunk ki **rendületlenül a hitben**. Ez áll püspöki jelmondatában.

Új tanévet kezdünk

Melo Ferenc igazgató úr beszéde, melyet a tanévnyitó szentmisén mondott el.

Főtisztelendő Megyéspüspök Úr, Atyák, tanítványaink, kollégáim, tisztelt vendégeink!

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a megjelenteket a 2003/2004-es tanév tanévnyitó ünnepélyén.

Egy régi kínai mondás szerint: „ Minden út, a



leghosszabb is, az első lépés megtételével kezdődik, de mindegyiket meg kell tenni ahhoz, hogy célhoz érjünk.”

A tanévnyitó ezt az első lépést jelenti, amikor is az új oktatási törvény eddig ismeretlen, bizonytalan és helyenként ijesztő szabályozásai között elkezdjük azt a munkát, amelyre vállalkoztunk: a sokoldalúan képzett, fogékony, minden szépre, újra és jóra érzékenyen reagáló, vállalkozó szellemű, hívő és hiteles fiatalság nevelését.

A jövő építésére vállalkozunk és ehhez erőt ad hitünk, cselekedeteinket az motiválja, hogy van egy fölöttünk álló akarat, amely azonban nem külső kényszerként nehezedik ránk, hanem szerető mennyei Atya, akihez segítségért folyamodhatunk, aki erőt ad a megpróbáltatások elviseléséhez, aki kijelöli számunkra az egyetlen helyes utat.

Sok feladat áll előttünk az új tanévben, amelyeket csak közös munkával lehet megoldani. A diák meg akar tanulni valamit, a tanár feladata pedig az, hogy segítsen ebben. Akarata ellenére senkit nem lehet semmire megtanítani. A tanárnak az a feladata, hogy megtanulhatóvá tegye a tudást. A folyamatos és következetes munka – főleg, ha jó kedvvel végezzük – meghozza gyümölcsét. Amit ingyen kapunk, annak nincs igazi értéke. Amit magunknak komoly munkával hódítunk meg, az lesz igazán fontos számunkra.

A Jóistentől minden ember megkapja a talentumokat, mint egykor a példabeszédbeli szolgák. Minden-kinek személyes felelőssége az, hogyan sáfárogdik a rábízott javakkal. Az élet valamilyen területén minden ember tehetséges. Az

élekes, a család segít nektek abban, hogy jól használjátok fel a képességeiteket, de ne feledjétek, hogy a döntés a ti kezetekben van.

A tanévnyitó ünnepségünkön vissza kell tekintenünk az előző időszakra is. Mi történt a nyáron, miben erősödünk az előző időszakban, milyen eredményekkel sikerült iskolánk jó hírnevét öregbíteni. 12. osztályos tanulóink sikeres érettségi vizsgát tettek. Több kitűnő és jeles eredmény, dicséretes érettségi felelet mutatta tanulóink lelkiismeretes felkészülését.

A sikeres érettségit eredményes felvételi vizsgák követték. Továbbtanulásra jelentkező tanulóink 81%-a (amennyiben pedig az

OKJ-s tanulási lehetőségeket is figyelembe vesszük, 96%-a) nyert felvételt valamilyen felsőoktatási intézménybe.

Szívből gratulálok volt tanítványainknak az elért eredményekhez és egyben megköszönöm kollégáim felkészítő munkáját.

A nyár folyamán több tanulóink tett sikeres állami nyelvvizsgát, reméljük a tanév folyamán nyelvvizsgával rendelkező tanulóink száma tovább fog növekedni.

Külön kiemelem iskolánk diákjuniálison elért sikereit. Az idei év, a balassagyarmati diákok nagy seregszemlájén a Szent Imre Iskola éve volt. A sokféle képességet, tehetséget, kreativitást igénylő feladatok abszolút győztese a mi iskolánk lett.

Nagy örömmel közölhetem, hogy iskolánkban megkezdjük a cserkészcsapat szervezését. Szeretném, ha minél többen bekapcsolódnátok a több évtizedes hagyományokra visszatekintő, kulturált szórakozást, korszerű és hasznos ismereteket nyújtó, lelkiismeretes, vallásos, felelősségteljes ifjúságot nevelő szervezet munkájába!

Szeptembertől a Szent Imre Iskolában elkezdődik működését a Lajtorja Művészeti Alapiskola. A néptánc, a néphagyományok, a nemzeti kultúra ápolása iránt elkötelezett iskola a mi tanulóink számára is lehetővé teszi a nemzeti múlt és nemzeti értékek jobb megismerését. A két iskola együttműködésének a nyertesei diákjaink lesznek.

A nyáron megújult iskolánk Szabó Lőrinc utcai épülete, ezentúl a városközpont egyik legszebb épületében folytathatjuk munkánkat.

Ezúton szeretném megköszönni azoknak a szülőknek az áldozatos munkáját, akik részt vettek a Köztársaság téri épület festésében, felújításában.

Remélem a megújult épületekben folyó nevelő-oktató munka az eljövendő időszakban további szép eredményeket hoz.

Kedves új diákjaink!

Szeretettel köszöntöm az első osztályos tanulókat Alma Materünkben.

Kívánom, hogy szeretetteljes légkörben ismerkedjete meg a tudományok világával, érezzétek az iskolát otthonotoknak, váljatok igazi Szent Imrésekké!

Köszöntöm a más iskolákból hozzánk átiratkozott 60 tanuló is. Kívánom, hogy iskolánkban barátokra találjatok, boldog diákéveket töltsétek nálunk, testben, lélekben, tudásban folytonosan gyarapodva.

Kedves tanítványaink!

Szent István királyunk, iskolánk névadójának, Szent Imre hercegnek, Bölcs Salamon király imáját ajánlotta figyelmébe:

„Küldd le Uram a bölcsességet szent egedből, dicsőséged trónjától, hogy munkámban velem legyen és segítsen is, hogy felismerjem, mi kedves a szemedben. Uram Atyám, ne hagyj engem álnok gondolatban, az én szemeimnek ne adj kevélységet és a gonosz kívánságod távoztasd el tőlem!”

Ezzel a tanáccsal szeretném elindítani közös munkánkat, amihez kérem a Jóisten segítségét, tanulóink kitartását, kollégáim türelmét, az Atyák, a kedves szülők támogatását.

Bemutatom az osztályfőnököket és az új kollégákat:

1. osztály:	Jakab Mária
2. osztály	Csallóné Majoros Erzsébet
3. osztály	Banda Bernadett
4. osztály	Czmorek Sándorné
5. osztály	Csábi Szilárd és Nagy Anikó
6. a osztály	Kovács Béláné
6. b osztály	Farkas Egon
7. a osztály	Zoljanszki László
7. b osztály	Mogyorósi Attila
8. a osztály	Varga Attila
8. b osztály	Orosz Gábor
9. osztály	Pelczéder Melinda
10. osztály	Knyazoviczki Jánosné
11. osztály	Balla Péter
12. osztály	Rozmán Vilmosné

Új tanáraink:

Molnár Edit	angol nyelv
Sándor András	matematika-fizika- informatika
Adorján Attila	festőművész

Új kollégáink munkájához sok sikert, kitartást, jó egészséget kívánok. Érezteek jól magatokat iskolánk tanulói és dolgozói között!

A Jóisten segítségét és áldását kérve a 2003/2004-es tanévet megnyitom.

Melo Ferenc igazgató

Jó munkát!

Örömmel számolhatok be arról, hogy az előbb említett cserkészköszöntés ismét hallható lesz városunkban, hiszen iskolánk felújítja a balassagyarmati cserkészmozgalom hagyományát. A nyári szervezés eredményeként kilenc pedagógus kezd meg októberben a segédtszti képzést, mellyel párhuzamosan megindul a cserkészmunka is.

A csapatgyűlések, lelki beszélgetések és foglalkozások mellett havonta szervezünk túrákat. Az első állomása Terényben volt, ahol a jelöltek bepillantást nyerhettek a cserkészélet rejtelseibe. A foglalkozásokon gyerekek játékos, szórakoztató formában ismerhetik és oldhatják meg a cserkészként rájuk váró feladatokat.

Terveink szerint októberben vendégül látjuk Arató László cserkészparancsnokot, a Táborkereszt szerkesztőjét, aki a cserkészletről tart előadást az érdeklődő gyerekeknek és szüleiknek.

Mindenkit sok szeretettel várunk!

Jó munkát! O.G.



Vendégünk volt Németh István kerületi elnök.

Beköszöntő

Az őszi beköszöntővel iskolánk megújult külsővel várta régi és új diákjait. A tanév az augusztus 31-i tanévnyitó szentmisével kezdődött meg, melyet a váci Püspök Atya celebrált. Miután az Igazgató úr megtartotta ünnepi beszédét, és megnyitotta a 2003/2004-es iskolai évet a Püspök úr megszentelte a Szabó Lőrinc úti épületet. Az első napok sok izgalmat és meglepetést tartogattak számunkra, hiszen iskolánk nemcsak külsőleg, belsőleg is megszépült. Nagy örömeinkre tanulóink létszáma több mint 80 fővel gyarapodott. Új iskolatársainknak ezúton szeretnénk eredményes évet és mielőbbi beilleszkedést kívánni.

Az első hét az élménybeszámolókkal telt, boldogok voltunk, hogy újra látjuk egymást, ugyanakkor szomorúság is költözött szívünkbe, hiszen nekünk ez az utolsó évünk itt. Nagyon sokat köszönhetünk tanárainknak, az Igazgató úrnak, akik segítségünkre voltak, és egyengették utunkat a tudás minél eredményesebb elsajátítása felé. Ebben az évben is kérjük türelmüket.

Az iskola minden tanulójának eredményes évet, osztálytársainknak sikeres érettségit kívánok. Remélem mindenkinek sikerül felsőoktatási intézménybe bekerülni, és egy lépéssel közelebb jutni álmai megvalósításához.

Demeter Gabriella

12.o

Tábor a javából!



Mi is, akár a korábbi évek legfiatalabb gimnazista tanulóit, nagy lelkesedéssel vártuk az iskolakezdést és az év eleji gólyatábort, melyet a hagyományokhoz híven Érsekvadkertben, a Kolping házban tartottunk.

Az indulás napján ugyanazt lehetett olvasni mindenkinek az arcán: végre eljött a nagy nap. Mikor megérkeztünk, megismerkedtünk a ház környékével és szabályaival. A vacsora után lefeküdtünk, de nem volt "nagy alvás..." Másnap már korán, reggeli után nekivágtunk egy túrának, melynek célja Csesztve volt. Az út kellemesen kifárasztott minket, de jó volt a hangulat. Délután, mikor hazaértünk Laci bácsi játékos programokat szervezett nekünk, és egy jó alvás után azután jött már a „savanyú” reggel. Mindenki kedvetlen volt, mert elérkezett a búcsú ideje.

Vége lett a táborozásnak, amit nagyon sajnálunk, de e néhány nap alatt megismertük egymást és összekovácsolódott az osztály. Minden leendő hetedikesnek azt javasoljuk, hogy ne hagyja ki ezt az élményt.

Cserni Valentina, Gulya Georgina 7.a

A váci búcsú

Szűz Mária születésnapjára készültünk, Őt mentünk köszönteni Vádra. Két autóbusszal érkeztünk a Székesegyház elé, ahol már vártak bennünket. A körmenetben az egyházmegye iskolái kívül a közeli falvakból a hívek szín pompás népviseletben vettek részt. A szentmise a Hétkápolnánál délelőtt 11 órakor kezdődött. A Püspök Atya szép beszédet mondott és minket szentimréseket is külön köszöntött. A váci búcsú mindnyájunk számára emlékezetes marad.

Doroczki Tímea 9.o.



Szalézi tábor

Ezt nem lehet kihagyni! Nagyon jól éreztük magunkat! Sokat játszottunk az Oratóriumban, programokat Gábor atya szervezte. Lehetett társasjátékozni, gyöngyöt fűzni, táncolni gólyalábazni, focizni, pingpongozni, tollasozni. A gyarmati strandon fürödtünk, egy nap a nógrádi várhoz kirándultunk. Meg lehetett keresni a „Yeti talpát”, és pancsoltunk a „Jangce folyóban” is. A tábor közös misével kezdtük és fejeztük be. Kellemes élményekkel tértünk haza.

Jövő nyáron gyertek ti is!

Knyazoviczki Adrienn 4.o. Knyazoviczki Barbara 3.o.

Mi történt a nyáron?

Beszélgetés Melo Ferenc igazató úrral

Általában a tanárok számára a nyár a pihenés, feltöltődés időszakát jelenti, a kollégák így csak augusztus utolsó hetében láthatták meg először azt az átalakulást, amely iskolánkban történt. Örömmel fogadtuk a változásokat, és jó érzéssel vettük birtokunkba az épületet.

Igazgató úr, mivel egész nyáron itt voltál és szervezted a munkálatokat, tájékoztass minket, mi is történt a szünetben?

Talán a leglátványosabb és legszembeütőbb a Szabó Lőrinc utcai épület homlokzati részének tatarozása. Az épületen belül is jelentős átalakítási munkák zajlottak, megtörtént a tantermek ajtajának cseréje, a lépcsőfeljáró az igazgatói iroda és a tanári szoba teljes felújítása. A belső udvaron pedig kicseréltük a lapos tetőt és a szigetelést is megoldottuk. A Köztársaság téri épületben néhány tantermet kifestettük szülői segítséggel, amit ezúton is szeretnénk megköszönni.

A tanévzáró értekezleten tájékoztatást kaptunk a fejlesztési tervekről. Hogyan sikerült mindezt nyáron ilyen rövid időn belül megvalósítani?

Ezeknek a létesítményeknek a felújítása egy hosszabb távú koncepció része, ami már többek között a múlt évben a Köztársaság úti épület külső tatarozásával kezdődött el. A pénzügyi feltételeket 4 millió Ft-os banki kölcsön felvételével sikerült biztosítani, amelynek már jelentős részét visszafizettük. Az idén a fentiekben említett Szabó L. utcai épület felújítását egyrészt egy racionális költségvetési gazdálkodás eredményeként, másrészt Dr. Beer Miklós megyéspüspök atya segítségével sikerült megoldani. A Püspök Atya azzal segített bennünket, hogy egy 4 millió Ft-os egyházmegyei kölcsönt biztosított számunkra, amit 3 év alatt kell majd visszafizetnünk. Bár megterheli majd a költségvetésünket, de ez az áldozatvállalás megéri, hiszen büszkén mondhatjuk, így Balassagyarmat központjának egyik legszebb épülete a mi iskolánk lett.

Egyéb segítséget sajnos nem kaptunk, bár pályázatokat nyújtottunk be különböző nemzetközi karitatív szervezeteknek, de ezek elbírálása még folyamatban van. Az oktatás hatékonyságát kb. 1 millió Ft összegű szemléltető eszközzel támogattuk már a tanév folyamán (pl.

térképek, mikroszkópok, fizikai-, kémiai szemléltető eszközök...). Továbbá egyéb pályázati pénzekből ebben az évben is biztosítottuk az általános iskola első osztályosai számára az ingyenes tankönyveket.

Az iskolakezdés első napjaiban tanárok és diákok meglepődve tapasztalták, hogy újabb számítógépek érkeztek iskolánkba. Mit lehet tudni erről?

Szeptember elején állapotunk meg abban, hogy a 2F Nemzetközi Számítástechnikai és Informatikai Iskola képzéseihez mi adunk otthont. Így ezeket az új gépeket mi is használhatjuk a délelőtti oktatásban, ez azt jelenti, hogy immár 4 jól felszerelt számítógépes szaktanteremmel rendelkezünk.

Említetted, hogy az eddigi eredmények csupán egy hosszabb koncepció elemei, ezek szerint tartogatsz még a „tarsolyodban” néhány megvalósításra váró tervet?

Igen, vannak még elképzeléseim, így pl. a Lajtorja Alapítvánnyal szeretnénk gyümölcsöző együttműködést létrehozni, ami hozzájárulhat tanulóink mozgáskultúrájának fejlesztéséhez és színesebb tudnánk tenni rendezvényeinket is. Ezt a művészeti nevelést később tovább szeretnénk bővíteni az alsó tagozatban bábozással, korongozással. Ugyanakkor a kommunikációs szakkörök bevezetésével a gimnáziumi tanulók igényeit is igyekszünk kielégíteni (pl. újságírás, rádiózás, rendezvényszervezés) és így segítjük elő a jövőben a hasonló szakirányú továbbtanulási lehetőségeket.

Az eddigi legnagyobb beruházásra készülünk, ami egy új tornaterem építését jelenti. Ez az épület a már meglévő vizesblokkhoz csatlakoztatva mintegy 260 négyzetméter alapterületű lesz. A műszaki terv már elkészült, ha a Jó Isten is segít a jövő tavasszal kezdjük el építeni és évvégén átadásra is fog kerülni. A beruházás összegét 50-55 millió Ft kedvező banki kölcsön igénybevitelével szeretnénk megvalósítani.

Változatlanul nagyon fontos feladat számunkra, hogy biztosítani tudjuk Balassagyarmaton és környékén azt az erkölcsi értékrendet, amelyet a nevelői, oktatói munkánk folyamán tanulóink személyiségébe építünk. Minden erőnkkel törekedünk arra, hogy tanítványaink hitükhöz ragaszkodó, hazájukat megbecsülő polgárokká váljanak.

Köszönöm a beszélgetést.

H.A

A 2002/2003. tanévben felvételt nyert 12.osztályos tanulóink :

1. Bágyon Erik : Szent István Egyetem – GTK Közgazdász, - gazdálkodási szak Gödöllő
2. Bárány János : Budapesti Műszaki Főiskola – KGK , Műszaki manager
3. Benyó Ildikó : Angliába készül
4. Bernáth Helga: Nyíregyházi Főiskola Gazdasági és Társ. tud. Főiskolai kar, Nemzetközi üzleti szak
5. Bérces Zsuzsanna: Szent István Egyetem – GÉK, Kommunikáció – technikai-mérnöki szak Gödöllő
6. Csikány Renáta: Eszterházy Károly Főiskola – GTK, Gazdaságismeret – német, Eger
7. Ebecz Bernadett: Pénzügyi Számviteli Főiskola – Közgazdász szak, Salgótarján
8. Glózik Rita: Apor Vilmos Katolikus Főiskola – Óvónőképző szak, Zsámbék
9. Gombkötő Tamás: BSZKSZI – fényképész, Rendszerinformatikus -OKJ
10. Hajnis Dorottya: Budapesti Közgazdaságtud. és Államig. Egyetem- Államigazgatási Főiskolai Kar
11. Horák Boglárka: Szent István Egyetem Gazdasági és Társ.tud. Főiskolai Kar-Pénzügyi szak, Gyöngyös
12. Horák Kinga: Szent István Egyetem Gazdasági és Társ.tud. Főiskolai Kar – Pénzügyi szak, Gyöngyös
13. Hontvári Hajnalka: Eszterházy Károly Főiskola –GTK – Gazdálkodási szak, Eger
14. Kalmár Nóra: Eszterházy Károly Főiskola – Könyvtáros-informatikus-német, Eger
15. Kiri Linda: KÉVIG –Kereskedelmi technikus, Balassagyarmat
16. Koplányi Attila: Rendszerinformatikus OKJ
17. Majer Gábor: Eötvös Lóránd Tudományegyetem – TÁTK – Politológia szak
18. Majoros Ildikó: Kodolányi János Főiskola – Idegenforgalmi – szálloda szak, Székesfehérvár
19. Márton Krisztina: Irodavezetői OKJ
20. Mészáros Zoltán: Rendszerinformatikus OKJ
21. Petrik Andrea: Szentágotthai János Egészségügyi Szakképző – Csecsemő és kisgyermekgondozó
22. Pincze Eszter: Szegedi Tudományegyetem Természettudományi Kar – Biológus szak, Szeged
23. Pusztai Judit: Miskolci Egyetem Állam és Jogtudományi Kar – Jog, Miskolc
24. Roskó Dávid: Rendszerinformatikus OKJ
25. Szabó Gabriella: Budapesti Közgazdasági tud. és Államig. Egyetem – Államigazgatási Főiskolai Kar

A tanév befejezését követően sikeres nyelvvizsgát tettek :

Alapfokú írásbeli német nyelvből : Batuska Zsolt, Melo Eszter, Széles János, Rados Anett, Mravik Lilla 10. osztályos tanulók. Felkészítő: Meloné Varsi Ágnes

Középfokú nyelvviszga német nyelvből : Kakas Adrienn 12 osztály

Középfokú nyelvviszga angol nyelvből: Demeter Gabriella 12. osztály, Felkészítő: Szabó Beáta

Hírek

A DSE 2. éve vesz részt a **Bozsik 2-es** labdarúgó utánpótlásnevelő programban.

Szeptember 12-én megkezdődött a program őszi sorozata. Hét, kilenc és tizenegy éves korosztályban képviseltettük magunkat a Lékai pályán. 11 éveseink kimagaslóan szerepeltek. A Dózsa DSE ellen 3:0, a Babcsán SE ellen 2:0 arányban nyertek, a BSE ellenében 0:0 döntetlent értek el. Góllövőink: Sinkó Enrico /2/, Csábi Attila, Szomora Ferenc és Molnár Krisztián voltak.



A képen a tavaszi diákolimpián 4. helyezést elért 13 évesek láthatóak, akik szeptember végén kapcsolódnak be a **BOZSIK Program** tornáiba.

Szeptembertől intézményünkben kezdte meg működését a **Lajtorja Művészeti Alapiskola**. Az iskola nemcsak a mi tanulóinknak, hanem minden érdeklődő számára lehetővé teszi a népi kultúra, a néptánc megismerését. Tamásné Veres Kata igazgatónő tájékoztatása szerint az óvodások részére kedden 16.30-tól 17.30-ig; alsó tagozatosoknak szerdán 16.30-tól 18-ig; felső tagozatosoknak hétfőn és csütörtökön 14.30-tól 16.30-ig a Köztársaság téri épületünkben tartanak foglalkozásokat.

A **2F olasz érdekeltségű Iskola**, melynek szeptembertől intézményünk ad otthont, számítástechnikai tanfolyamával lehetővé teszi a város és környéke lakóinak számára, hogy elsajátíthassák a számítógép használatának ismereteit. Iskolánk számítógépparkja ezáltal új gépekkel gyarapodott, melyeket tanulóink is birtokba vehetnek.

Pillanatképek az iskola életéből




Keresse a Florens bútordiszkontot
Balassagyarmaton

Konyhabútorok, szekrények, ágygaratőrak, hevedrek, franciaágyak kiegészítők és kishűtők nagy választékban közvetlenül a gyártótól

Balassagyarmat, Kopolypart út, Tel: (35) 500-388 Fax: (35) 500-389



AUTÓS ISKOLA KFT. MOBIL AUTÓS ISKOLA



Benkó Károly
iskolavezető

Balassagyarmat
Teleki út 17.
Telefon: 35/300-845, 500-417
Mobil: 30/928-79-19

Lakás:
Balassagyarmat,
Veres Pálné u. 6.
Telefon: 35/314-060

Dovicsin Ottó
vállalkozási igazgató

Környezetvédelem,
Mély- és Magasepítés



2660 Balassagyarmat, Rákóczi út 23/b.
Tel./Fax: 36-35/300-318
Mobil: 06-30/370-06-52
E-mail: erro96kft@axeler.hu



2F ISKOLA

Kirendeltség: 1045 Budapest, Árpád út 41-43. L. em. 4.
Telefon: 1/370-1903, Fax: 1/370-1566
Mobil: 20/927-8718
E-mail: bernathviki@freemall.hu

BERNÁTH VIKTÓRIA
oktatóvezető

Központi irodák:

- Buda: Páczai F. A. Edeon 12, 50123 Ferencváros
- Székesfehérvár: Vio Tiszavirág 28, 4900 Lugosváros C/H
- Balassagyarmat: Eszter László Str. 130, 6020 Inverbrück A
- Érd: Fényes Pál utca 7. Árkád, Árkád utca 455, 26201 Móra F.
- Székesfehérvár: Csopontfalva utca 40, 8097 Mánlyos 17

Központi Iroda: Szeged, Csongrádi sét. 84/B
Telefon: 62/551-751, Fax: 62/475-684
Levél cím: 6701 Szeged, Pf. 2116
Internet: www.fiskola.hu

Balgáné Suba Katalin
fényképész

2660 Balassagyarmat
Rákóczi u. 29.
☎ 06-35/311-177
Este: 06-35/312-389
06-30/456-3445

Tablóképek, portréképek
igazolványképek,
gyerek fotó-sorozatok
videó-felvételek
esküvői fényképek
műteremben és
háznál is.
Amatőr képek kidolgozása

RADOS COMPUTER
SZÁMITASTECHNIKAI CENTRUM



Rados László
cégtulajdonos

Célet:
2660 Balassagyarmat
Rákóczi u.17. 1 emelet
E-mail: rados @matcivnet.hu

Telefon:
35/500-443
Fax: 35/500-444
Mobil: 06/20/9464-657

Felelős kiadó: Keresztény Iskoláért Alapítvány, Melo Ferenc igazgató, 2660 Balassagyarmat, Szabó L. u. 1.
Tel.: (35)500-260 * Az alapítvány számlaszáma: 10103719-07885333-00000001 * Szerkeszti az iskola Szerkesztőbizottsága
Nyomtatás: IPOLY-PRINT KFT.-SZÉCSÉNY. Tel./fax: 06(32)370-322; E-mail: ipolyprint@profintes.hu